



Магнитогорский РАБОЧИЙ



ВТОРНИК
16 ДЕКАБРЯ 2014
№ 187 (21991)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Смелого пуля боится

На станции «Магнитогорск-Грузовой»
открыли мемориальную доску Якову Антонову



• Татьяна Панишева не скрывала гордости за своего героического родственника

**Имя кавалера
трех орденов Воинской Славы,
ордена Красной Звезды
навечно останется в памяти
сослуживцев, а также всех
поколений железнодорожников,
которые будут работать на станции
в дальнейшем.**

Торжественное открытие мемориала состоялось в минувшую пятницу. На главной площадке станции собрались представители трех поколений: ветераны, те, кто сегодня работает на железной дороге, и дети, будущие железнодорожники.

В адрес прославленного героя и всех, кто воевал за нашу Победу, было сказано немало теплых слов, память павших почти минутой молчания.

Яков Дмитриевич с 1940 по 1941 годы работал на станции весовщиком, продолжил там же свой трудовой путь с 1950 по 1969 годы. На фронт ушел в 1941-м, когда ему было 32 года. Сражался за Москву, в качестве командира 76-го гвардейского

стрелкового полка отличился в боях за освобождение Одессы, за что был награжден орденами Славы третьей и второй степени. Орден Воинской Славы первой степени получил за взятие Берлина. Воину было о чем вспомнить: он лично уничтожил 51 фашиста, побывал в бетонном бункере Гитлера.

В музее станции сохранились воспоминания Якова Антонова: «В декабре тысяча девятьсот сорок первого Москва была на осадном положении. Среди защитников столицы оказалось немало воинов-магнитогорцев. Вместе с ними я мерз в окопах, «загорал» под бомбежками. Дот фашистский гранатами забросал. Гитлеровских снайперов-«кукушек» из секретов снимал».

Герой войны дошел до Берлина без единого ранения. О своем чудесном везении он рассказывал с юмором, когда работал на станции. Однажды разрывную пулю фашистского снайпера, задевшую ветку дерева, разворотило прямо перед самым лицом Якова. А сам стрелявший упал с дерева и сломал ногу. Антонов доставил этого пленного в блиндаж командира полка.

Внучатая племянница героя Татьяна Панишева, которая присутствовала на от-

крытии мемориальной доски, везение своего родственника объясняет по-своему:

– Это был необыкновенно добрый, никогда не унывавший человек, жизнелюб. Наверное, поэтому его и пуля не брала.

А коллеги по работе, слушая о подвигах своего сослуживца, удивлялись:

– Многие из нас работали на станции с 1958 года, но даже не знали, что рядом трудится герой в прямом смысле. Яков Дмитриевич запомнился как необыкновенно скромный человек, никогда не кичился ни своими победами, ни орденами.

– Открытие мемориальной доски – большое событие в деле увековечения памяти воинов Великой Отечественной войны, – отметил в своей речи заместитель главы города Вадим Чуприн. – Спасибо коллективу станции за то, что таким образом вы сохранили память о герое.

Открыть мемориальную табличку было поручено Вадиму Чуприну, начальнику станции Александру Вязовикову и внучатой племяннице героя Татьяне Панишевой.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Ильи МОСКОВЦА

Подписка-2015

Для юридических лиц –

1323 р.

Для физических лиц –

992 р.

Для льготной
категории граждан –

783 р.



Пр. Ленина, 74
www.mr-info.ru
«MR» – полёт нормальный!

Во весь город!

Подписаться
на «Магнитогорский рабочий»
можно и через киоски
«Роспечати»
(с получением газеты в киоске):

1 месяц – 148 руб.

6 месяцев – 888 руб.

Вся городская жизнь.
Подпиши себя
и своих родителей!

Сдаётся в аренду

на длительный срок
отремонтированное
нежилое помещение
по улице Октябрьской.

Т.: 8-902-892-07-44,
26-33-53.

Фото: www.mr-info.ru, vk.com/mag_rab

КУРС ВАЛЮТ НА 16 ДЕКАБРЯ

| | покупка (рублей) | продажа (рублей) | курс ЦБ (рублей) |
|-----|---------------------|---------------------|---------------------|
| USD | 56.80 | 59.10 | 56.8919 |
| EUR | 70.50 | 73.80 | 70.5289 |

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 17 ДЕКАБРЯ



Переменная облачность,
небольшой снег
Ветер: юго-западный, 2-7 м/сек.
Температура: ночь –6° –11°
день –2° –7°

Фото: Илья МОСКОВЦА

НОВОСТИ

Похвальный лист

Разработчики ММК отмечены правительством РФ.

Заместитель генерального директора ОАО «ММК» по производству Сергей Ласков и старший менеджер по сталеплавному производству научно-технического центра ОАО «ММК» Олег Николаев награждены премией правительства Российской Федерации в области науки и техники за разработку и освоение высококачественных экономичных автолистовых сталей нового поколения для обеспечения потребностей отечественного автомобилестроения и повышения конкурентоспособности металлопродукции на мировом рынке.

Наряду с представителями ММК в коллектив разработчиков автолиста нового поколения вошли представители ряда других металлургических компаний и автопроизводителей, а также Центрального научно-исследовательского института черной металлургии И. П. Бардина (ЦНИИчермет). По словам Сергея Ласкова, «изготовление образцов данной инновационной металлопродукции для ее последующего тестирования потенциальными заказчиками было возможно только на новейших агрегатах ОАО «ММК», в частности, на комплексе стана холодной прокатки «2000». Проект создания стана разработан и реализован в рамках стратегии импортозамещения, обозначенной руководством страны в качестве приоритетной для российской промышленности».

Разработка и освоение производства нового вида автостали уже позволило ОАО «ММК» получить промышленные заказы на данный вид металлопродукции от компаний Ford, Volkswagen и Renault-Nissan, имеющих свои производственные мощности в РФ. Опытные образцы направлены в адрес компании Hyundai, которая до сих пор не использовала в своем производстве оцинкованный автолист российских производителей, отмечает управление информации и общественных связей ОАО «ММК».

Архивная история
en français

Название МГТУ звучало по-французски в стенах Национального архива в Париже.

Представитель этого вуза А. Макарова выступила с докладом на мероприятиях недели, посвященной Международной высшей архивной конференции (CISA) «Актуальные проблемы архивного дела в современном мире».

CISA проводится для руководителей архивов и профессиональных архивистов. Организаторами выступили Генеральное управление национальных достояний министерства культуры и коммуникаций Франции. Расходы на время работы конференции и пребывание оплачивало это же министерство. На конференции обсуждались стандарты архивного описания, проблемы комплектования архивов, 100-летие начала первой мировой войны, проблемы использования документального наследия, раздробленного между различными странами и другие темы. В ходе поездки установлены деловые контакты с руководителями архивов и учебных заведений СНГ, стран Балтии и Грузии, положено начало научного сотрудничества с французской ассоциацией архивистов. При поддержке атташе России во Франции МГТУ инициированы переговоры по обмену специалистами и стажировке студентов с университетом Тулузы.

Вниманию жителей
Магнитогорска!

17 декабря с 14.00 до 18.00 в общественной приемной депутата Законодательного собрания Челябинской области В. Ф. Рашникова (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.

Справки по телефону 30-22-68.

Область склонила главу

В Челябинске политологи, журналисты и блогеры поделились друг с другом прогнозами на будущее



• К предстоящим кадровым переменам отношение в области неоднозначное

ФОТО: ГЕННАДИЙ ПРИГОРЬЕВ

А будущее это связано с вероятным назначением на пост сити-менеджера областного центра действующего главы Магнитогорска Евгения Тефтелева.

На дискуссию были приглашены редактор сайта «Верстов. Инфо» независимый журналист Павел Верстов и начальник

службы внешних связей администрации Магнитогорска Ольга Рязанова.

Челябинские наблюдатели сходятся на том, что у прежнего сити-менеджера Сергея Давыдова практически не оставалось шансов на сохранение своего поста. На совещаниях у губернатора то и дело слышались нарекания в адрес челябинских чиновников. Любопытно, что на сегодняшний день можно констатировать лишь тот факт, что глава Магнитки Евгений Тефтелев представил в конкурсную комиссию

надлежащие документы, тогда как эксперты столицы Южного Урала уже «анализируют персонифицированные последствия».

По впечатлениям Павла Верстова, которыми он поделился с корреспондентом «МР», похоже, в столице Южного Урала уже не видят другого сценария развития событий и лишь просчитывают гипотетические минусы предстоящей в области рокировки. А некоторые априорные выводы тяготеют к разряду сенсаций на уровне «реальной угрозы осуществления магнитогорского рейдерского проекта в отношении Челябинска». Косвенно об этом, например, обмолвился политолог Андрей Лавров, который в формате возникшей дискуссиивольно или невольно использовал неологизм «магнитофобия». Чувствительно смущает челябинских аналитиков и то обстоятельство, что сам соискатель полномочий сити-менеджера Челябинска Евгений Тефтелев на сегодняшний день воздерживается от каких бы то ни было комментариев на эту тему. По мнению Ольги Рязановой, это молчание свидетельствует лишь о том, что глава Магнитогорска хочет избежать ситуации, при которой найдутся охотцы с удовольствием обвинить его в косвенном давлении на конкурсную комиссию. А Павел Верстов лишь выразил сожаление, которое у него вызвало известие о переезде действующего градоначальника в Челябинск: «Евгений Николаевич всегда открыт для общения с магнитогорскими журналистами, от него в любое время можно было получить исчерпывающие комментарии без всяких промежуточных фильтров. А что будет дальше?».

Алексей ТЮПЛИН

Взятая за основу

День Конституции в Магнитогорске отмечали на самых разных уровнях

В Правобережном районе представители общественного движения «Активист», члены президиума районного совета ветеранов, председатели территориальных общественных самоуправлений и депутаты городского и областного уровня собрались, чтобы отметить один из главных политических праздников страны.

К сожалению, День Конституции перестали чествовать с прежним размахом. Теперь зачастую это лишь повод напомнить об Основном Законе нашей страны. Об этом говорили пришедшие на встречу с ветеранами депутат городского Собрания Александр Вершинин и депутат областного Законодательного собрания Сергей Евстигнеев. Они отметили, что с текстом Конституции знакомы далеко не все наши сограждане, а поэтому многие часто не-



• «Красный день» календаря у активистов прошёл не зря

дооценивают свои права. А уж их-то должен знать каждый из нас. Общественникам показали документальный фильм об истории Конституции в нашей стране, после чего собравшиеся поговорили о значении Основного Закона не только для страны в целом, но и для каждого ее гражданина.

Пользуясь случаем, Сергей Евстигнеев вручил благодарственные письма Законодательного собрания Челябинской области за активную общественную работу руко-

водителю ассоциации «Союз садоводов Магнитогорска» Александру Головкову, которого сегодня знает, пожалуй, каждый садовод города и который пользуется огромным авторитетом не только в рядах садоводов-огородников, но и руководителей самых разных рангов. Еще одно благодарственное письмо получила юрист-волонтер Татьяна Таркина, она, не считаясь с личным временем, регулярно проводит бесплатные юридические консультации для населения района.

Такая встреча оказалась еще и прекрасным поводом пообщаться, отдохнуть и, что называется, «тряхнуть стариной». По словам активиста районного совета ветеранов Александра Мякушко, ветераны прекрасно провели время, пели под гармонь, танцевали. В общем, отметили праздник Конституции с настоящим размахом.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото предоставлено общественным движением «Активист»

Новые двери в мир искусства

Представители городской администрации побывали в учреждениях культуры Магнитогорска

Участники объезда, в числе которых были заместитель главы города по социальным вопросам Вадим Чуприн, председатель городского Собрания Александр Морозов, начальник управления культуры городской администрации Александр Логинов, посетили те очаги культуры, которых коснулись или коснутся в ближайшее время ремонтные мероприятия.

Подарок к Году литературы

Пункт выдачи детской литературы, открывшийся в начале ноября по адресу: улица 50-летия Магнитки, 46а, стоял первым номером в «культурной программе» объезда. Это учреждение в скором времени должно стать одним из стационаров централизованной детской библиотечной системы нашего города. А пока помещение, где прежде располагались мастера треста «Водоканал», не имеет права называться библиотекой, в нем не могут проводиться массовые мероприятия в связи с его несоответствием требованиям санитарной и пожарной безопасности. На данный момент библиотекари пункта выдачи ведут индивидуальную работу с читателями, а их у филиала уже более трехсот человек.

Вадим Чуприн отметил удачное расположение библиотечного пункта:

– Здесь у нас пять общеобразовательных школ, несколько детсадов, детский клуб, то есть потенциал велик, а потому было принято решение: библиотеке – быть!

Сегодня это единственное хранилище детских книг в южной части Орджоникидзевского района, где располагаются новостройки улиц Жукова, Зеленого Лога, 50-летия Магнитки, активно заселяющиеся молодыми семьями с детьми. С педагогическими коллективами образовательных учреждений, расположенных в зоне обслуживания библиотеки, уже налажены партнерские связи. Знаменательно, что библиотечный пункт появился здесь в преддверии наступления Года литературы в России.

– Пока пункт принимает читателей по вторникам и четвергам с 9.00 до 17.30, их вниманию предлагается книжный фонд численностью более семи тысяч экземпляров, – рассказывает директор МКУК «ЦДБС» Галина Бубнова. – Оформлен уголок «Юному эрудиту» для самых любознательных, есть разнообразная литература для подростков: детективы, книги на историческую и военную тему, маленьких читателей ждут комната сказок, книжки-малышки и книжки-раскладушки. В будущем пункт станет настоящей библиотекой – много-



• В чём ещё нуждаются очаги культуры, представители городской администрации обсуждали непосредственно на ремонтных объектах

функциональным интеллектуальным центром, организующим в своих стенах развлекательные и обучающие мероприятия. Здесь будет доступ в Интернет, появятся новая мебель, техника, больше станет детских книг. Здание досталось нам в плачевном состоянии в 2013 году. Уже составлены сметы на перепланировку и капитальный ремонт помещения, на проведение этих работ необходимо около пяти миллионов рублей. Пол, например, будет покрыт керамогранитом, стены – противопожарной краской. Появится новый центральный вход в библиотеку со стороны улицы 50-летия Магнитки.

Несколько лепт в русский балет

А театру оперы и балета со входом уже повезло: зрители наверняка заметили недавно появившиеся новые белоснежные двери в этот храм искусства. И это здорово, ведь театр, по сути, начинается даже не с вешалки, а с входной двери.

И это не единственная радость коллектива оперного. Директор театра Илья Кожевников продемонстрировал пять отремонтированных гримбуфных.

– Зритель не видит закулисы, – говорит Илья Сергеевич, – но артисты большую часть времени находятся и работают здесь. К тому же в театре проходят международные фестивали, к нам приезжают зарубежные артисты, и внешний вид театра, конечно, нужно было «подтянуть».

Ремонт коснулся также потолков костюмерных, которые протекали, угрожая пор-

чей роскошным сценическим нарядам. Особая гордость театра – капитально отремонтированный балетный класс. Некоторое время назад из-за сгнившей несущей балки здесь обрушился потолок, и артисты балета остались без репетиционной базы. Пришлось менять несущие балки, чердачное перекрытие. Теперь все в классе сияет новизной, и даже линолеум здесь постелили специальный, балетный.

– Он не скользит, на этом покрытии меньше изнашивается балетная обувь, – пояснил Илья Кожевников. – Пол для артистов балета – самое главное, это их «хлеб».

Средства на проведение ремонта в театре оперы и балета были выделены благодаря решению главы города на условиях софинансирования из местного и областного бюджетов.

Впереди – ответственная пора детских новогодних праздников, к которым театр подготовил ребятишкам зимнюю аквафантазию «Новый год в подледном царстве». А потом коллектив ждет большая работа над совместной с драматическим театром грандиозной музыкально-драматической постановкой «Амадеус», о сценическом оформлении которой уже размышляют в цехах театра оперы и балета.

Четыре года Дом без сцены...

Около четырех лет длится эпопея капитального ремонта в одном из важнейших учреждений культуры нашего многонационального города – Доме дружбы народов.

В 2011 и 2012 году на него было выделено 17,6 миллиона рублей из средств местного бюджета, в нынешнем – около двух миллионов.

Директор учреждения Максим Шарыгин провел для участников объезда экскурсию в уже отремонтированные помещения и те, что находятся в стадии ремонта – например, уютный зрительный зал с новыми креслами и красивыми люстрами, которому «для полного счастья» не хватает светозвукового оборудования. Ремонтируются пол в фойе второго этажа, помещения для репетиций и даже будущий музей, монтируются системы пожаротушения, вентиляции и дымоудаления. После обновления электрической части можно будет приступить к окончательной отделке помещений. По завершении ремонта здания Дома дружбы народов на его фасаде будет размещена мемориальная доска одному из корифеев культуры нашего города Леониду Голицыну, бывшему директору Дворца строителей имени Мамина-Сибиряка и первому директору Центра национальных культур.

– Ремонтные работы в Доме дружбы народов пока далеки от финала, но это уже приблизительно «экватор», – говорит начальник управления культуры Александр Логинов. – Для завершения ремонта необходимо еще около десяти миллионов рублей, в следующем году планируется выделить около трех миллионов на эти цели и получить софинансирование из области. Работы в Доме дружбы народов будут приоритетным направлением в 2015 году, он должен выйти из стадии капитального ремонта.

Кроме того, впереди обновление материально-технической базы многих учреждений культуры города, в том числе учреждений дополнительного образования детей, находящихся в ведении управления культуры. Подводя итоги не только объезда, но и подходящего к завершению Года культуры в России, заместитель главы Магнитогорска Вадим Чуприн был довольно оптимистичным:

– Год культуры заканчивается в нашем городе с позитивными результатами. Даже краткий перечень его важнейших мероприятий занял около пяти страниц. Впереди большие планы – ремонты в учреждениях культуры, приобретение роля «Стенвей», мероприятия по празднованию 70-летия Великой Победы и многое другое.

А более подробно рассказать об итогах нынешнего года и «культурных» планах на будущий Вадим Валентинович поручил Александру Логинову на предстоящей пресс-конференции для городских СМИ.

Елена КУКЛИНА
Фото Елены СМЕРНОВОЙ

ОТКРЫТЫЙ УРОК

Подготовка к ЕГЭ уже идёт

До начала госэкзаменов остаётся всё меньше времени.

В 2015 году в порядке проведения государственной итоговой аттестации планируются изменения. Обсудить актуальные вопросы предстоящей выпускной кампании был призван обучающийся семинар «Перспективы проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования

в Челябинской области в 2015 году», который прошел в Магнитогорске. Это мероприятие проводится под эгидой регионального министерства образования и науки с участием представителей управления по надзору и контролю в сфере образования, регионального центра обработки информации, Челябинского института переподготовки и повышения квалификации работников образования и других организаций. Участники семинара, который включал в себя семь секций, работавших на разных площадках, обсудили основные направления организации и проведения государственной итоговой аттестации, затронули вопросы подготовки к ат-

тестации по русскому языку и по математике, а также поговорили об аспектах введения устной части по иностранному языку. Все заинтересованные в «чистоте» экзаменов участвовали в работе секции, на которой шла речь об организации видеонаблюдения в аудиториях. По словам заместителя министра образования и науки Челябинской области Елены Коузовой, на Южном Урале уделяется особое внимание информированию всех слоев населения по вопросам проведения итоговой аттестации. А потому следом за Магнитогорском подобные семинары прошли в Озерске и Кыштыме. На очереди другие муниципалитеты региона.

К ёлочному разбору

Кто ответит за «Новогодний переполох»?

В Правобережном центре дополнительного образования детей прошел областной фестиваль-конкурс детских объединений игрового и театрального творчества «Новогодний переполох».

Среди его организаторов – министерство образования и науки Челябинской области и управление образования администрации Магнитогорска. В областном этапе приняли участие семнад-

цать коллективов из десяти муниципальных образований области. Магнитогорск представили несколько творческих коллективов, среди которых театральный коллектив «Знак» Правобережного центра дополнительного образования детей, театр-студия «Крылья», кукольный театр «Щелкунчик» и школа аниматоров «Фантазеры» центра дополнительного образования детей «Содружество». Жюри провело экспертную оценку творческих работ в номинациях «Новогодний спектакль», «Спектакль-игра» и «Интермедия у елки». Победители пока не названы. Результаты станут известными в январе.

Отдел юных кадров

В картинной галерее открылась фотовыставка «Экология души»



• Руководитель челябинской фотостудии Павел Большаков оценивал работы с профессиональной точки зрения



В экспозиции представлены работы юных фотографов, которые ярко заявили о себе на Всероссийском конкурсе с аналогичным названием.

Инициаторами творческого состязания стали челябинские фотографы, учредителями – министерство образования и науки области и Минобр Российской Федерации, ЮУрГУ, челябинский фотоклуб имени Юрия Теуша и «Учительская газета». Члены жюри – самые авторитетные в мире фотографы. На конкурс было представлено более 500 работ из 41 региона России. Фотографы из детской студии «Кадр» Магнитогорска получили высокие оценки жюри. В номинации «Фотоманипуляция» воспитанница студии Полина Калинович заняла второе

место, у Ильи Идигамова и Максима Кирикова – третье места, призами отмечены и студенческие работы магнитогорцев, а в номинации «Лучшая фотостудия» «Кадр» занял третье место.

На выставке, которая открылась в картинной галерее, представлены самые значимые работы участников конкурса, немалую долю экспозиции заняли фотографии студии «Кадр».

На церемонии открытия выставки детям были вручены грамоты за активное участие в подготовке экспозиции. Руководитель «Кадра» Виктор Смирнов подчеркнул:

– Грамоты – это скорее способ мотивации, ведь, когда получаешь награду за свой труд, хочется работать еще лучше. Тем более что ребятам предстоит принять участие в новом, теперь уже международном конкурсе, посвященном 70-летию окончания Великой Отечественной войны, – «Экология души: судьба Победы».

– На этой выставке представлены особые работы, – заметил руководитель челябинской фотостудии имени Юрия Теуша Павел Большаков. Ненадолго он стал нашим экскурсоводом и помог увидеть экспозицию глазами профессионала.

Одна из любимых работ фотографа – «Камикадзе» Ольги Матвеевой из Челябинска, на которой запечатлен момент первого прыжка утенка в воду.

– Прелесть любой работы – запечатлеть момент. Взрослые не увидят того, что видят дети. Посмотрите на работы, и вы увидите восторг ребят от окружающего мира. Вот еще одна гениальная работа – «Крыло ангела» Анжелики Григорьевой из Челябинска.

На фотографии, на которую указывал Павел Большаков, запечатлена веточка дерева, покрытая наростом морозным кружевом так, словно это действительно крыло ангела.

– Сначала я думал, что это случайный снимок, но когда увидел другие фотогра-

фии этого автора, понял, что эта девочка талантлива. А вот великолепная работа Карины Айгоровой из Липецка. Она запечатлела в необычном ракурсе верхушки деревьев и небо. Оказывается, девочка-инвалид фотографирует, сидя в кресле. В выходные дни родители вывозят ее на природу, чтобы Карина запечатлела свои ощущения окружающего мира.

Среди работ, которые отметил фотомастер, и пейзаж «Степь» нашей Полины Калинович. Работа завораживает яркими красками и передает особый восторг от красоты окружающего мира.

– Для меня главное, чтобы люди меня понимали, – говорит Полина. – В своей работе хотела выразить красоту природы, вдохновение. Успех хорошей фотографии – не только увидеть что-то красивое и запечатлеть, но и суметь передать нужное настроение. Ведь один и тот же пейзаж можно снять по-разному, с разным настроением. Я вижу мир ярко, и таким я хочу показать его людям – насыщенным красками и эмоциями. У меня есть мечта – сделать такое фото, которое бы выразило мои ощущения полностью. Но такого у меня пока еще не получилось.

Ярким и вызывающим эмоции снимком стал самолет магнитогорца Артема Захарина. Ему удалось снять на конкурсе авиамодель – копию аппарата военных лет так, словно это настоящая боевая машина. Артем признался, что уловить такой момент было сложно, но ему удалось.

Руководитель фотостудии «Кадр» Виктор Смирнов, не скрывая гордости за своих воспитанников, отметил, что работать с ними ему всегда интересно. И он постоянно учится вместе с ребятами познавать этот мир.

Увидеть мир глазами молодого поколения организаторы выставки приглашают и магнитогорцев. В картинной галерее экспозиция будет работать до 18 февраля.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ
Фото Ильи МОСКОВЦА

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Году культуры в России посвящается
Управление культуры администрации города Магнитогорска
МАГНИТОГОРСКОЕ КОНЦЕРТНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ
Магнитогорская государственная консерватория им. М. И. Глинки
19 декабря 2014 г. (пятница)
Большой зал консерватории (Грязнова, 22)
КОНЦЕРТ «Новогодний сувенир»
Гран-при международных, лауреат всероссийского конкурсов
ОРКЕСТР РУССКИХ НАРОДНЫХ ИНСТРУМЕНТОВ
«КАЛИЧУШКА»
Художественный руководитель и главный дирижер - заслуженный артист России, профессор Петр ЦОКАЛО
В программе: произведения зарубежных композиторов и обработки народных мелодий России, оригинальные произведения для народного оркестра
В концерте принимают участие:
Заслуженный артист России Виктор ВАСКЕВИЧ (удольные)
Лауреат международных конкурсов Ольга КОЧИНА (домра)
Лауреат международных конкурсов Юлия ВИННИКОВА (кларнет – солируя)
Заслуженный артист России Петр ЦОКАЛО (баритон)
НАЧАЛО в 18.30
Справки по телефонам: 21-46-10, 21-46-07, 42-30-06

Магнитогорский театр оперы и балета
представляет
Зимнюю аква-фантазию
НОВЫЙ ГОД В ПОДЛЕДНОМ ЦАРСТВЕ
24 - 30 ДЕКАБРЯ 2014 г.
2 - 9 ЯНВАРЯ 2015 г.
ЦЕНА БИЛЕТА - 200 РУБ.
ЦЕНА ПОДАРКОВ - 110 и 300 РУБ.
ЦЕНА КОЛЛЕКТИВНОЙ ЗАЯВКИ - 180 РУБ.
ВРЕМЯ СПЕКТАКЛЕЙ - 11.00, 13.30, 16.00
билеты в кассе театра: Ленина, 16. 22-74-75
e-mail: magnet-opera@mail.ru
www.magnetopera.com

ОАО «Российские железные дороги» в лице филиала – Южно-Уральской железной дороги проводит открытый аукцион по составу участников и по форме подачи предложений о цене по передаче в аренду следующих объектов недвижимости:

| Дата окончания приема заявок | Дата аукциона | Объект недвижимости | Адрес | Начальная цена, руб., с уч. НДС (в мес.) |
|------------------------------|---------------|--|---|--|
| 15.12.14 | 29.12.14 | часть земельного участка 450 кв. м, общей площадью 35086,02 кв. м. | Челябинская обл., г. Магнитогорск, ул. Калибровщиков, 30А | 6094,50 |

Документация для проведения аукциона размещена на сайтах: <http://www.property.rzd.ru> (раздел «Торги»), <http://www.rzd.ru> (раздел «Тендеры») и <http://www.yuzd.rzd.ru> (раздел «Региональные тендеры»).

Дополнительную информацию о проведении аукциона можно получить по телефону в г. Челябинске (351) 268-58-45.

Магнитогорский рабочий - интернет версия
<http://www.mr-info.ru/>
Избранное Магнитогорский рабочий
Клигни «МР»
WWW.MR-INFO.RU

КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимости и автотранспорта, сдачи жилья)
Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.
МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ
Адрес: пр. Ленина, 74
Текст _____
Телефон _____
ФИО _____
Адрес _____
Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.